

**Постоянный представитель
Российской Федерации
при Организации
Объединенных Наций**

*Phone: (212) 861 4900
Fax: (212) 628 0252*



**Permanent Representative
of the Russian Federation
to the United Nations**

*136 East 67th Street
New York, NY 10065*

Check against delivery

ВЫСТУПЛЕНИЕ

**представителя Российской Федерации в Пятом комитете
Генеральной Ассамблеи ООН на открытии первой возобновленной части
72-й сессии по пункту повестки дня «Организация работы: общая дискуссия»**

«14» марта 2018 года

Уважаемый господин Председатель,

Прежде всего, позвольте выразить Вам признательность за постоянные усилия по поиску компромиссных и сбалансированных решений в обеспечении повседневной деятельности Пятого комитета и повышению эффективности его работы.

Отмечаем, что при согласовании повестки дня текущей сессии возник вопрос о целесообразности включения в нее нового доклада Генерального секретаря с предложениями по реструктуризации Управления Верховного комиссара ООН по правам человека (УВКПЧ). Хотели бы подчеркнуть, что в принципиальном плане не видим объективных причин для немедленного принятия к рассмотрению этого документа, поскольку он не носит срочного характера и

может быть легко отложен до 73-й сессии ГА ООН без каких-либо бюджетных последствий. Вместе с тем принимаем к сведению, что на обсуждении данного вопроса в ходе мартовской сессии Комитета настаивают многие делегации, а также Вы сами, господин Председатель. Мы готовы к продолжению дискуссии, но при этом убеждены, что любые будущие решения по реформе региональной структуры УВКПЧ должны приниматься только консенсусом. В противном случае в работе Пятого комитета будет создан нежелательный прецедент, который может иметь весьма негативные и далеко идущие последствия.

Что касается других пунктов повестки дня, то мы готовы принять активное участие в их обсуждении. Рассчитываем, что Комитет своевременно одобрит последствия для бюджета по программам ООН на 2018-2019 годы, вытекающие из проекта резолюции Генассамблеи о проведении встречи высокого уровня по борьбе с туберкулезом. Намерены и далее поддерживать усилия по актуализации работы Объединенной инспекционной группы, а также повышению практической отдачи от ее докладов и рекомендаций для организаций системы ООН. Готовы продолжить дискуссию о способах совершенствования норм проезда воздушным транспортом, в том числе с учетом недавнего доклада Генсекретаря на эту тему.

В заключение хотели бы выразить обеспокоенность тем, что презентация доклада Генсекретаря о создании системы подотчетности в Секретариате ООН была перенесена с мартовской сессии Комитета на майскую. Надеемся, что, несмотря на перегруженность программы работы второй возобновленной части сессии другими вопросами, Комитет сможет тщательно проанализировать этот пункт повестки дня и принять по нему субстантивное решение.

Благодарю за внимание.